



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Cererea de propuneri de proiecte nr. 156 “Programe de studii mai bune pentru studenți și piața muncii”

Axa prioritară nr. 1 “Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2 “Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: „Dezvoltarea Învățământului Superior bazat pe competențe prin îmbunătățirea calității și facilitarea accesului la programele de studii din domeniile Științe Administrative și Juridice – Acronim: DISSAJ”

Beneficiar: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, CEntrul de Formare și Cercetare în Administrația Publică (CEFCAP)

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/156/1.2/G/136421, **Cod SMIS:** 53191

ANUNȚ PLATĂ SUBVENȚII

pentru participanții la Seminarul studențesc (Concurs)

„Zilele carierei. Conștientizarea grupului țintă cu privire la importanța respectării Principiilor/Temelor/Obiectivelor orizontale: Inovare și TIC, Egalitatea de șanse, Dezvoltare durabilă, Îmbătrânire activă, pentru dezvoltarea carierei durabile și societății bazate pe cunoaștere” - A.9.-

În perioada 27.04.2015 – 29.04.2015, intervalul orar 8⁰⁰–16⁰⁰, participanții la Seminarul studențesc (Concurs) *„Zilele carierei. Conștientizarea grupului țintă cu privire la importanța respectării Principiilor/Temelor/Obiectivelor orizontale: Inovare și TIC, Egalitatea de șanse, Dezvoltare durabilă, Îmbătrânire activă, pentru dezvoltarea carierei durabile și societății bazate pe cunoaștere” (A9)* sunt așteptați la Rectorat (E001), Corpul E, să ridice certificatul de participare pentru seminarul la care au participat privind temele orizontale **Inovare și TIC/ Egalitatea de șanse/ Dezvoltare durabilă/ Îmbătrânire activă.**

Persoană de contact - ICHIM Florentina Anca.

Detalii pot fi solicitate la adresa de email dissaj@usv.ro sau de la Asistent Manager, ICHIM Florentina Anca, la numărul 0744 56 38 66.

Echipa DISSAJ

Centrul de Formare și Cercetare în Administrația Publică

CEFCAP